

## **В Новосибирской области задержан мужчина, совершивший особо тяжкое преступление**



27 февраля 2022 года в следственные органы следственного управления СК России по Новосибирской области поступило сообщение об обнаружении в квартире в Ленинском районе города Новосибирска тела 40-летней женщины с видимыми признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому району города Новосибирск регионального следственного управления возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночь с 26 на 27 февраля фигурант по делу находился совместно со своей сожительницей в квартире дома 47 по улице Степная Ленинского района города Новосибирска. Между ними возникла ссора, в ходе которой мужчина, находясь в ванной

---

комнате, на почве ревности задушил потерпевшую. После убийства 40-летней женщины злоумышленник скрылся с места совершения преступления.

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям следователям совместно с сотрудниками полиции по «горячим следам» удалось установить и задержать при попытке скрыться и покинуть территорию России 37-летнего фигуранта по делу на трассе в Новосибирской области.

В настоящее время следователем ему предъявлено обвинение в совершении убийства. В ходе допроса вину он признал. Решается вопрос об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Следователем продолжается выполнение следственных и процессуальных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы по делу.

Расследование продолжается.

28 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1659853>